HOLUM VANNVERK SA
Årsmelding 2019
Tillitsmenn i Holum Vannverk i 2019:
Aanen Grimestad                              leder
Rune Johnsen                                    nestleder
Bjørn Stenhaug                                 kasserer og sekretær
Anne Tove Lie                                   styremedlem
Hans Løyning                                   styremedlem
Svein Arne Bårdsen                        1. varamedlem
Harry Røyland                                  2. varamedlem
Robert Johanssen                            revisor
Lars Rune Lohne                              revisor
Jan Hansen                                       valgkomite
Jon Regevik                                      valgkomite
Tor Egil Holmegård                         tilsynsmann
Stein Nikolaisen                              tilsynsmann
Svein Olav Lie                                  ansvar vannprøver til Eurofins (1 gang pr mnd)

Det er i året avholdt 3 styremøter, og med en del telefonkontakt mellom styremedlemmene.
På forrige årsmøte hadde vi et enormt engasjement fra andelshaverne, det var ca. 60 tilstede, men da ikke alle med stemmerett. Det gode oppmøtet var naturligvis fordi HV’s skjebne skulle besegles: Skulle HV gå over i historien ved å la Mandal Kommune overta, eller skulle vi fortsette på den gode historikken vi har bak oss, helt fra 14. februar 1950.
Årsmøtet ga en overveldende marsjordre til styret: Vi fortsetter for oss sjøl, og så bruker vi noe av oppspart kapital til opprusting av infrastrukturen i årene fremover. Samtidig kom det benkeforslag på å heve årsavgiften med kr. 200, til kr. 1.700 inkl. mva.
Styret har da startet på dette arbeidet: 
· Vi har utført utvendig vedlikeholdsarbeid på renseanlegget i Grøsbrokk, samtidig tettet bygget bedre.
· Det er utført omfattende utbedringer/omlegginger i bassenghuset. Her er rørarrangement lagt om, varmekabler er kommet i golvet i det tekniske rommet, samt at det blir isolert og kledd på nytt, både innvendig og utvendig. Det skal monters en solid arbeidsbenk, ny og sikker plattform ut over bassenget kommer på plass. Vi har registrert fuktige bord under taket i bassenget, men dette kan muligens rettes opp når vi får montert en ny og funksjonell vifte til utlufting. Den eksisterende vifte var montert feil (for mange år siden), og den har da forverret luften over bassenget, og er da muligens forklaringen på de våte bordene under taket. Utvendig skal vi også pusse opp, så bygget og omgivelsene blir mer innbydende. Vi leverer da vitterlig til store deler av Holums befolkning noe livsviktig!
· Vi har skiftet ut asbestrør og kummer ved Hauan-krysset og i Kaddeland-krysset. Arbeidet har vært komplisert, ikke minst på grunn av mye nettverkskabler, som ikke er avmerket eller er søkbare.

Vannkvaliteten har i foregående år ikke hatt avvik, - alle prøvene med topp-kvalitet. Vi har levert 65.271 m3 vann over anlegget vårt. Dette er vesentlig lavere enn foregående år, og må nok tilskrives den fuktige sommeren.
Vi har hatt to brudd i foregående år, der det ene skjedde i samme området og for tredje gang på like mange år. Dette var selvsagt gammel asbestledning, men dette området nå er omfattet av utskiftningene vi nå har foretatt.

Årets resultat viser et underskudd på kr. 162.631,96, og dette tilskrives blant annet oppgradering av bygningsmassen vår, som da er i tråd med ønsket fra årsmøtet i 2019. Vi har allikevel en solid likviditet, selv om budsjettet for 2020 er satt opp med et underskudd på kr. 420.000.
NB. Årsmøtet 2020 ble utsatt på grunn av covid 19, og avvikles 1.september med de restriksjoner som helsemyndighetene anbefaler.
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